

2024. JÚLIUS HÍRLEVÉL

BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

[HTTPS://KORMANYHIVATALOK.HU/](https://kormanyhivatalok.hu/)

Tisztelt Munkáltató!

A jövőben havi rendszerességgel, hírlevél formájában tájékozódhat a Békés vármegyét és a járásokat érintő munkaerő-piaci folyamatokról, a foglalkoztatókat érintő tevékenységekről, eseményekről és rendezvényekről. A hírlevéllel célunk, hogy a térség munkaerő-piaci helyzetének javítása érdekében erősítsük - a személyes kapcsolattartás mellett - az együttműködést és az információáramlást.



BÉKÉS VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

AKTUALITÁSOK

A cégek munkahelyi képzésekre pályázhatnak

Az uniós forrásból megvalósuló „A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül” elnevezésű GINOP Plusz 3.2.1 kiemelt projekt célja, hogy a vállalatoknak nyújtott támogatásokkal segítse munkavállalóik képzését, ezzel hozzájárulva a vállalkozások termelékenységének javításához és a munkavállalók kompetenciáinak fejlesztéséhez.

A program harmadik szakaszában március 5-étől igényelhető a támogatás, a forrás kimerüléséig, de legkésőbb szeptember 30-áig.

Támogathatók a szakmai ismeretek, a digitális technológia alkalmazásához szükséges kompetenciák, valamint a munkaerő-piacon széleskörűen alkalmazható soft kompetenciák megszerzését célzó képzésekben, továbbá a nyelvi képzésekben való részvétel is. A harmadik szakaszba a felsőoktatási törvény szerinti mikrotanúsítványt adó képzések is bekerültek a támogatható képzések közé.



Az egy főre jutó maximálisan elszámolható képzési költség 250.000 forint, mely bizonyos esetekben 350.000 forint is lehet.

A képzési költségekre és kieső munkaidőre jutó bérre – vállalatnagyságtól függően – továbbra is 50-70 százalékos intenzitású támogatás állapítható meg. A mikro- és kisvállalkozások a szakmai megvalósítás költségéhez is igényelhetnek támogatást.

Az eredményességmérés esetében fontos változás, hogy az egyén utolsó képzési napjától számított 180. napon kell vizsgálni a továbbfoglalkoztatási kötelezettség betartását, viszont a béremelés a harmadik szakaszban már nem vizsgált mutató.

A projektről az alábbi linken tájékozódhatnak:

<https://nfsz.munka.hu/cikk/1674>



GINOP_Plusz-3.1.1-23-2024-00001 Pillér projekt a 30-64 év közötti álláskeresők elhelyezkedéséért

Elindult a „A munkaerő-kínálat bővítése és fejlesztése” című GINOP_Plusz-3.1.1-23-2024-00001 Pillér projekt, mely 3,570 milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból a Békés vármegyében élő 30-64 év közötti álláskeresőket támogatja. Az Európai Szociális Alap (ESZA) Plusz társfinanszírozásával, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) Plusz keretében megvalósuló kiemelt Pillér projekt 2027. augusztus 31-ig nyújt segítséget tervezetten közel 1.700 fő álláskereső munkaerő-piaci helyzetének javításához.

Kiemelt figyelmet fordít a projekt a hátrányos helyzetű álláskeresők munkaerő fejlesztésére a munkába állás ösztönzését szolgáló támogatásokon és szolgáltatásokon keresztül, valamint az inaktívak munkába állására.

A Pillér projekt keretében 30-64 év közötti álláskeresők és inaktívak foglalkoztathatóságának javítása és elhelyezkedésének elősegítése érdekében az alábbi európai uniós vissza nem térítendő támogatások kérelmezhetőek:

- bértámogatás
- lakhatási támogatás
- utazási támogatás
- képzéshez kapcsolódó álláskeresést ösztönző juttatás
- szolgáltatásokhoz kapcsolódó álláskeresést ösztönző juttatás

A projektről további részletes tájékoztatás a Békés Vármegyei Kormányhivatal járási hivatalainak foglalkoztatási osztályain kérhető, illetve az alábbi internetes oldalakon olvasható:

Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat

https://nfsz.munka.hu/cikk/4176/A_munkaerokinalat_bovitesi_es_fejlesztese_GINOP_PLUSZ31123

Békés Vármegyei Kormányhivatal

<https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/bekes/megye/ginop-plusz>